



НОВОАЙДАРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

«12» квітня 2017 року

смт. Новоайдар

№ 86

Про виділення коштів з резервного
фонду районного бюджету

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2012 року № 1003 «Про затвердження Порядку відшкодування майнової шкоди (збитків) завданої особам внаслідок запровадження карантину (карантинних обмежень) тварин або у зв'язку з проведенням процедур і робіт щодо ліквідації особливо небезпечних (карантинних) хвороб» (зі змінами від 1 лютого 2017 року № 47), постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету», протоколу засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Новоайдарській районній державній адміністрації від 21 січня 2017 року № 1, розпорядження голови районної державної адміністрації від 12 квітня 2017 року № 84 «Про підготовку документів щодо виділення коштів з резервного фонду районного бюджету», враховуючи прогнозний розрахунок коштів, необхідних для відшкодування майнової шкоди, завданої внаслідок запровадження карантину африканської чуми свиней в смт. Новоайдар, а також висновок фінансового управління райдержадміністрації від 04 квітня 2017 року №1 щодо обґрунтованості виділення коштів з резервного фонду районного бюджету на відшкодування майнової шкоди (збитків), завданої особам внаслідок запровадження карантину (карантинних обмежень) тварин:

1. Виділити кошти з резервного фонду районного бюджету за кодом ТПКВКМБ / ТКВКБМС2 КФК 7810 «Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха» для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, що склалась в епізоотичному осередку смт. Новоайдар Новоайдарського району на відшкодування майнової шкоди, завданої внаслідок запровадження карантину африканської чуми свиней в сумі 200,0 тис. грн.

ВІДПІСКА
про погодження проекту розпорядження

2. Головним розпорядником коштів по ліквідації наслідків надзвичайної ситуації визнати управління агропромислового розвитку Новодарської районної державної адміністрації.

3. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації забезпечити перерахування коштів, передбачені на вищезазначені цілі.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В.

Голова районної державної адміністрації

В.В.Сергієнко

Ім'я особи та прізвище	Посада	Дата	Підпис
О.В.Кученко	Перший заступник голови райдержадміністрації	12.06.16	[Signature]
Т.В.Новоход	Заступник голови райдержадміністрації	12.06.16	[Signature]
О.О.Деле	Керівник апарату райдержадміністрації	12.06.16	[Signature]
О.В.Павлова	Начальник загального відділу апарату райдержадміністрації	12.06.16	[Signature]
К.В.Подрайко	Замісник сектору з питань комунікацій та громадської взаємодії райдержадміністрації	12.06.16	[Signature]
С.П.Моторна	Замісник сектору контролю апарату райдержадміністрації	12.06.16	[Signature]
Т.О.Ганшина	Замісник керівного сектору апарату райдержадміністрації	12.06.16	[Signature]
Заступник, які не вказано			
Заступник, які не вказано			
Заступник, які не вказано			

Структура підрозділів райдержадміністрації, її апарату, інші органи, що виконують за пункту 58 Регламенту райдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 30.06.2016р. № 227, кваліфікуються таким чином, що погодили проект без зауважень.

Начальник управління економічного розвитку і торгівлі

O.A. Kizimova